

Politikai, szakmai okon vagy a kollégák véleményén alapult a döntés?

Szőkefalvi-Nagy Erzsébet könyvtáros maradna

A szegedi Somogyi-könyvtár éléről november utolsó napján az a vezető távozik, akit az 1998-ban induló, polgári többségű közgyűlés választott meg, de 2002-ben a mai baloldali-liberális többségű testület nevezett ki igazgatónak. A mostani voksoláskor nem támogatták vezetőt és a kulturális bizottság két tagját kérdeztük a döntés háttérérol.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Általános megbecsülés övezte Szőkefalvi-Nagy Erzsébetnek a Somogyi-könyvtár élén végzett munkáját, ellene szakmai kifogás 2002 óta nem merült föl – hangsúlyozta Haág Zalán (Fidesz-KDNP) képviselő. A közgyűlés kulturális bizottságának ellenzéki tagja elmondta: a vitából számára kitűnt, a testületekben többséget élvező szocialista és szabad demokrata városi „politikai és bizalmi kérdésnek” tekintették a döntést. A tény, hogy a bizottsági ülésen megjelent Solyomos László alpolgármester, kifejezte: a városvezetés a Somogyi-könyvtár élén mindenképpen személyi változást akar. Ennek megfelelően voksolt a Szegedet irányító MSZP-SZDSZ-frakció.

– Külön is méltattam a bizottsági vitában, hogy Szőkefalvi-Nagy Erzsébet komoly érdemeket szerzett, többek között abban, hogy a Somogyi programjával gazdagítja a szegedi turisztikai kínálatot – jelentette ki Tóth Károly (MSZP). A szakbizottság tagja cáfolta, hogy politikai okok miatt szorgalmazták az igazgatóváltást. Mint



Szőkefalvi-Nagy Erzsébet korábbi, húsz éven át végzett könyvtárosi munkáját folytatná, kerül minden megosztó igyekezetet

Fotó: Karnok Csaba

ahogy a könyvtárt érintő korábbi gazdasági megszorítások sem a városvezetésnek az igazgató iránti bizalmatlanságát fejezték ki. A két pályázó jövőképeben mutatkozó különbségeket, továbbá a döntés-előkészítésbe bevont külső szakmai grémium, illetve a munkahelyi közösségek véleményét tartotta meggyőzőnek. Szerinte alaptalan feltételezés, hogy nem a munkatársak többségének álláspontját tükrözi a közalkalmazotti tanácsnak, illetve a szak-szervezetnek a jelenlegi igazgató pályázatát elutasító véleménye.

Rögzítette: érték- és programalapú döntés született.

– Nem érzem szükségességet annak, hogy egy közgyűlési döntést utólag az érintett fél magyarázaton, minősítésen – válaszolt kérdéseinkre Szőkefalvi-Nagy Erzsébet. – Tudtam, hogy nem fogok megválasztani, de beadtam a pályázatot, mert szakmai önbecsülésemnek tartoztam ezzel. Úgy vélem: a Somogyi-könyvtár legutóbbi öt évének teljesítménye – például az évi több mint 370 ezer látogató elégedettsége, az egész megyére kiterjedő

könyveszerzés és rendezvény-szervezés – elég garancia arra, hogy az intézmény jól látja el közművelődési, közösségi szolgáltató feladatát. A döntést tudomásul vettem, hogy belül mit érzem, az a magánügyem, senkire nem tartozik. A korábban húsz éven át nagy szeretettel, szellemi és szakmai eltökéltséggel, felelősséggel végzett munkakörömben békében, alkotón és korrekt együttműködésben szeretnék továbbra is dolgozni; minden megosztó igyekezetet határozottan kerülni kívánok.

Ajándék a Délmagyarországtól, a Rádió 88-tól, a várostól és a szegedi cégektől

Szeretetsátor lesz a Dugonics téren

A szegedi karácsony új színfoltjaként nyitja meg kapuit a szeretetsátor a Dugonics téren, december harmadikán. A város önkormányzata, a Rádió 88 és a Délmagyarország összefogott Szeged meghatározó cégeivel, és karitatív eseménysorozatot indít.

Jószolgálati eseménysorozatra készül december 3. és 22. között a szegedi önkormányzat, a Rádió 88 és a Délmagyarország: a város cégeivel összefogva közös szeretetsátrat állítanak, melyet holnap kezdenek építeni a Dugonics téren. A száz fő befoga-

dására alkalmas sátorban a mindennap más cég lesz a vendéglátó: ebédre várják majd az általuk kiválasztott kedves vendégeiket, köztük nagycsaládosokat, hivatásos nevelőszülőket, sérült embereket, közhasznú alapítványok dolgozóit. A meleg étel mellett apró ajándékokkal-programokkal is kedveskednek meghívottainak.

A nyitás napján, december 3-án a Rádió 88 a gyermekjóléti szolgálatokat hívja meg, lapunk pedig december 22-én a hivatásos nevelőszülőket és családjukat látja vendégül. Szeged városa mellett és a kezdeményezőknél kívül már több cég jelentkezett, hogy így is se-

gítsenek: a szegedi Cora, a T-Mobile, a Szevi-ép Zrt., a Tigers, a Hovány cégcsoport, a Szilánk Zrt., a Media Markt, a Rolló-Mr. Kft., a Déli Apró, a Szeged Plaza, a Euronics, a Micromeat Kft.

A szegedi karácsonyi ünnepi hetek új kezdeményezése, a szeretetsátor pénteken kap az alkalomhoz illő „öltözékét”. A karácsonyfa körül elhelyezett hatfős asztalokkal bútorozzák be és ünnepi dekorációval szépítik a szervezők a belső teret, melyhez a jóra való megmozdulásban részt vevő cégek hozzáadják majd a saját dekorációjukat.

K. T. I.

Halfeldolgozó üzem avatása Fehér-tón

MUNKATÁRSUNKTÓL

Halfeldolgozó üzem avattak tegnap Fehér-tón, a Szegedfish Kft. telephelyén. Lapunk 2007-es Presztízs díjas vállalkozásának ügyvezető igazgatója, Sztanó János elmondta, 50 millió forintba került a beruházás, amely a térség karácsonyi kínálatát már ki tudja elégíteni. A napi 5 tonnás kapacitásra tervezett üzemből

megtisztítják és filéznek a halat, ezután a Dél-Alföld szállodáiba, éttermeibe szállítják. Öt évvel ezelőtt az új üzem helyén már működött egy haltisztító, amelyben a vevők számára tisztították meg a náluk vásárolt halat, ám közületeket nem szolgálhattak ki. Mivel akkora volt az igény a feldolgozott termék iránt, elhatározták, az uniós szabványoknak megfelelő feldolgozót építenek.

Öngyilkosságot kísérelt meg egy Retek utcai panelház egykori lakója

A pszichiátrián is kezelték a férfit

Feltehetően öngyilkossági szándékkal vetette le magát négy emelet magasból egy Retek utcai panelház korábbi lakója. Az 57 éves szegedi férfit korábban a pszichiátrián kezelték.

A rendőrség eddigi adatai szerint öngyilkossági szándékkal ugrott ki az az 57 éves szegedi férfi egy Retek utcai panel negyedik emeletéről, akit életveszélyes sérülésekkel szállítottak tegnap délután kórházba. A panelház egykori lakója a szeméttároló helyiségéből vetette magát a mélybe.

– Hallottuk a mentőket, majd a nagypámmal együtt kinéztünk az ablakon. Egy férfi feküdt hason a lépcsőház beton tetején. A tűzoltókat is kihívták, ők segítettek a mentésben. Mikor megfordították a férfit, a nagypám az unokatestvérét ismerte fel benne – idézte fel a történeteket Eszter. A lány elmondta: tegnap egész nap szereltek hatodik emeleti lakásuk-



Az előtétön jól látszik a zuhanás nyoma. Csoda, hogy a férfi túlélte az esést

Fotó: Segesvári Csaba

ban, amit két hónapja vettek meg nagypapa unokatestvérének élettársától.

– Azt hittük, a testvérem ért haza. Hallottuk, hogy a kapucsenegő kódjával jött be valaki, de hozzánk már nem ért fel – beszélt a lány. Eszter szerint is ön-

gyilkosságot próbált megkísérelni a férfi. – Depressziós volt, és a pszichiátrián is kezelték már – magyarázta. Azt is elmondta, hogy amióta beköltöztek a lakásba, a férfi nem kereste őket, nem is beszéltek vele.

– Hétfőn találkoztam vele a

környéken. Mondtam, hogy üdvözlöm a családját, és érdeklődtem, hogy van. Csak legyintett – magyarázta Mária, aki több mint két évtizede lakik a panelben. – Ahogy ott feküdt, egyből felismertem a kabátját és a sapkáját. Nagyon lett kenődve hétfőn. Hát ez lett belőle! – beszélt az asszony.

A férfit a tűzoltók segítségével fektették hordágyra, majd a panel első emeleti szeméttároló helyiségén keresztül vitték le a ház előtt várakozó mentőautóba. Információink szerint az ügyeletes II-es kórház traumatológiai osztályáról a súlyos, eszméletlen állapotban lévő beteget tovább szállították CT-vizsgálatra az új klinikára. Úgy tudjuk, a férfi sorozatos bordatörést és koponyasérülést szenvedett. Kórházba szállítása után lélegeztetőgépre kellett kapcsolni.

Az eset körülményeit a Szegedi Rendőrkapitányság közigazgatási eljárásban vizsgálja.

K. G. G.

MOST AJÁNDÉK 4 TÉLIGUMIVAL!

Santa Fe ajándék automata váltóval, navigációval, továbbá akár 750.000 Ft-os használtautó-beszámítási felárral.

- 155 lóerős dízelmotor
- Intelligens négykerékkihajtás (4WD)
- Tempomat (sebességtartó automata)
- 6 légszák (vezető-, utas-, oldal- és függöny)
- Kormányról vezérelhető audiorendszer

HYUNDAI www.hyundai.hu

HYUNDAI HOVÁNY

SZALON: SZEGED, ALGYÓI ÚT 39. • TEL.: 62/551-800

SZERVIZ: SZEGED, CSERZY MIHÁLY UTCA 18. • TEL.: 62/556-202

Összemegyei legyőztes díjazott és forgalmi vizsgálati függvény: 5.9-14.4 x 1700 mm. Készenléti díjazott és forgalmi vizsgálati függvény: 5.9-14.4 x 1700 mm. A képen látható autó illusztráció. Az akció időtartama: 2007. október 15-től december 31-ig vagy a készlet erejéig.